

令和5年4月18日 公告

天保山人工地盤受変電設備補修工事（その2-2）

数量内訳参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
数量内訳参考資料P11 共通仮設費（積上）明細	添付なし	添付有り



数量内訳参考資料(共通仮設費(積上)明細資料)

※添付無し

